
0 20 40 60 80 100

○
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
に
つ
い
て

　
伯
耆
町
内
の
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
に

つ
い
て
は
、
岸
本
地
域
に
株
式
会
社

中
海
テ
レ
ビ
放
送
と
溝
口
地
域
に
伯

耆
町
有
線
テ
レ
ビ
ジ
ョ
ン
放
送
の
サ

ー
ビ
ス
が
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
現
在
の
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
加
入
者

数
は
３
０
７
７
世
帯
と
な
っ
て
お
り
、

伯
耆
町
内
で
約
82
％
の
世
帯
が
加
入

さ
れ
て
い
ま
す
。

　
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
回
答
者
の
う

ち
約
86
％
の
方
が
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

に
加
入
さ
れ
て
お
り
（
図
１
）
、
そ

の
う
ち
約
61
％
の
方
が
現
状
と
同
程

度
で
継
続
す
べ
き
と
い
う
調
査
結
果

と
な
り
ま
し
た
。
（
図
２
）

　
ま
た
、
今
後
の
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

の
視
聴
料
と
サ
ー
ビ
ス
内
容
に
つ
い

て
は
、
「
12
チ
ャ
ン
ネ
ル
１
、
０
０

０
円
」
「
20
チ
ャ
ン
ネ
ル
２
、
０
０

０
円
」
と
低
額
な
サ
ー
ビ
ス
を
希
望

さ
れ
る
方
が
回
答
中
68
％
を
占
め
ま

し
た
。
（
図
３
）

○
テ
レ
ビ
の
デ
ジ
タ
ル
化

　
今
ま
で
放
送
さ
れ
て
い
た
ア
ナ
ロ

グ
放
送
が
２
０
１
１
年
７
月
を
も
っ

て
終
了
し
、
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
に

完
全
移
行
さ
れ
ま
す
。

　
現
在
、
伯
耆
町
で
は
電
波
に
お
い

て
島
根
県
松
江
市
の
基
地
局
か
ら
岸

本
地
域
と
溝
口
地
域
大
山
側
の
一
部

地
区
に
つ
い
て
、
デ
ジ
タ
ル
放
送
が

受
信
で
き
る
環
境
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。

　
な
お
、
溝
口
中
学
校
裏
の
鬼
住
山

山
頂
に
あ
る
溝
口
局
は
２
０
０
９
年

に
デ
ジ
タ
ル
化
が
予
定
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
ま
た
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
に
お
い

て
も
、
受
信
機
（
チ
ュ
ー
ナ
ー
・
地

上
デ
ジ
タ
ル
対
応
テ
レ
ビ
等
）
を
設

置
す
る
と
視
聴
す
る
こ
と
が
可
能
な

状
況
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
全
回

答
の
約
82
％
が
デ
ジ
タ
ル
化
へ
の
対

応
を
認
識
し
て
お
り
、
約
48
％
の
方

が
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
で
も
デ
ジ
タ
ル

放
送
を
視
聴
で
き
る
こ
と
を
知
っ
て

お
ら
れ
ま
し
た
（
図
４
・
５
）

　
ま
た
、
既
に
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
な

ど
の
デ
ジ
タ
ル
受
信
機
を
所
有
し
て

い
る
方
は
約
40
％
と
徐
々
に
普
及
し

て
い
る
状
況
で
す
が
、
１
世
帯
あ
た

り
１
台
所
有
が
約
74
％
を
占
め
て
お
り
、

受
信
機
の
価
格
等
が
影
響
し
て
い
る

と
考
え
ら
れ
る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

（
図
６
・
７
）

　
さ
ら
に
、
放
送
局
が
デ
ジ
タ
ル
化

対
応
の
た
め
に
機
器
の
整
備
や
改
修

に
よ
り
、
今
後
視
聴
料
が
高
額
に
な

る
こ
と
が
見
込
ま
れ
る
こ
と
に
つ
い

て
は
約
67
％
の
方
が
知
ら
な
い
と
い

う
結
果
と
な
り
ま
し
た
。
（
図
８
）

●実施時期
　平成20年1月11日（金）～
　　　　　　　1月31日（木）
●対象者
　平成19年12月現在で伯耆町
に住所がある方のうち各世代か
ら総数2,800名を無作為抽出し
て実施。
●回収人数
　1,236人（男　545人、女　
　640人、無回答　51人）
●回収率：４４．１％

アンケート実施内容

　
伯
耆
町
で
は
、
地
域
の
情
報
化
を
総
合
的
に
推
進
す
る
た
め
の
「
伯
耆
町
地
域
情
報
化
計

画
」
の
策
定
を
予
定
し
て
お
り
ま
す
。
こ
の
策
定
に
向
け
地
域
情
報
化
に
関
す
る
住
民
の
み
な

さ
ま
の
意
向
を
把
握
す
る
た
め
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

そ
の
集
計
結
果
を
取
り
ま
と
め
ま
し
た
の
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

（図５）
　デジタル放送の視聴はアンテナ受信ではなくケー
ブルテレビでも視聴できることをご存知ですか。

（図４）
　アナログ放送終了後、デジタル放送の視
聴はアンテナ受信の場合、デジタルテレビ
か既存のアナログテレビにデジタルチュー
ナーを取り付けなければ、受信できないこ
とをご存知ですか。

（図３）
　どの程度のサービス内容および料金なら視聴されますか。１つ
選んでください。

12チャンネル
1,000円程度
の視聴　35％

20チャンネル
2,000円程度の視聴

33％

30チャンネル
3,000円程度の視聴

8％

40チャンネル
4,000円程度の視聴

2％

それ以上　2％

現状では視聴する
予定がない　9％

無回答　11％

（図６）
　ご自宅にデジタルテレビかデジタルチューナーが
ありますか。
　（「1.ある」の場合は台数もご記入ください。）

ある
40％

無回答
6％

ない
54％

（図２）
　ケーブルテレビご加入の方にお伺いします。伯耆町では今後も
行政情報発信のため、自主放送（現在の3CHの放送）は維持継続し
ていく予定としています。今後どのようにしたほうがよいと思わ
れますか。１つ選んでください。

現状と同程度
で継続　61％放送内容を縮減

19％

放送内容を充実し
継続　8％

やめたほうが
よい　6％

その他　4％ 無回答
2％

（図１）
　現在、ケーブルテレビ（中海テレビ放送・伯耆町有線テ
レビジョン放送）に加入されていますか。

加入している
86％

加入していない
（必要がない）

6％

加入していない
（料金が高い）

3％

加入していない
（その他）3％

無回答　2％

（％）

知っている知っている
8282％

知っている
82％

知らない
14％

無回答
4％

0 20 40 60 80 100（％）
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